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Cíl práce:   Není zformulován, studentka pracuje pouze s hypotézami. 
 
Téma práce je aktuální a v současné době velmi diskutované, jak z hlediska 
integrativních procesů, tak i z pohledu možností zaměstnávání osob se zdravotním 
znevýhodněním. Studentku toto téma zaujalo již při zpracovávání absolventské 
práce, proto, jak sama zdůvodňuje, se hlouběji do dané problematiky ponořila. 
K motivaci pro zpracování práce jí též pomohla vlastní pracovní činnost v zařízení, 
které znevýhodněné osoby zaměstnávalo. Studentka čerpala poznatky i 
z konferencí, kterých se zúčastnila v rámci profesního vzdělávání. 
 
V teoretické části studentka vyčerpala všechny základní okruhy, které do této oblasti 
patří. Věnuje se rozboru základních pojmů z oblasti zdravotního handicapu a 
integrace. Velmi dobře zmiňuje i proces inkluze, který je v současnosti často 
zmiňovám v souvislosti se vzděláváním. Převahu teoretické části tvoří analýza 
legislativy, která se k zaměstnávání handicapovaných osob vztahuje. Některé 
podkapitoly považuji za nadbytečné pro tuto práci a její zaměření. Jedná se kontrolní 
činnost úřadů, slevy na daních pro zaměstnavatele a podkapitolu pojednávající o 
povinném podílu zaměstnávání. Postrádám však kapitolu, ve které by studentka 
věnovala pozornost osobnosti handicapované osoby vzhledem k možnostem 
integrace. V kapitolr o pracovní rehabilitaci zmiňuje formy, ale postrádám jejich bližší 
upřesnění. Oceňuji však internetový odkaz v textu na sumu organizací, které se 
zabývají zaměstnáváním znevýhodněných osob a přehled pořádaných akcí pro tyto 
osoby. 
 
V praktické části studentka k potvrzení či vyvrácení hypotéz zvolila dotazníkové 
šetření. Výsledky zpracovává do grafů. Popisky nejsou sjednoceny, studentka uvádí 
počty nebo procenta. Interpretace výsledků je pouhým výčtem a přepisem 
dotazníkového šetření, postrádám vlastní autorčiny úvahy a zdůvodnění výsledků 
šetření. Dotazník se pouze okrajově dotýká procesu integrace, který je ústředním 
tématem vedle zaměstnávání handicapovaných osob. Dotazníkové šetření se jeví 
jako povrchní. Kladem je otevřená položka „Prostor pro poznámky“. Studentka ho 
však dostatečně nevyužila a neanalyzovala získané informace. 
 
Rozsah práce je přiměřený, doplněný dvěma obrazovými přílohami. Jazyková a 
stylistická úroveň práce je dobrá. Citované prameny jsou aktuální a v dostatečném 
počtu, ale citace nejsou uváděny důsledně u všech citovaných nebo parafrázovaných 
částí textu (viz str. 10, 11, 16, 17, 18...) Zkratky používané v textu je třeba nejprve 
rozepsat. Vzor dotazníku je lépe zařadit do příloh. 
 
Doplňující otázky: 

1) Zdůvodněte, co vás vedlo ke stanovení druhé hypotézy. 
2) Setkala jste se také se zápornými projevy integrace? 
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